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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA CONGREGAÇÃO - CAMPUS
DIADEMA - INSTITUTO DE CIÊNCIAS AMBIENTAIS, QUÍMICAS E
FARMACÊUTICAS DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO PAULO

REALIZADA EM 06 DE MAIO DE 2021

Aos seis dias do mês de maio de dois mil e vinte-um,reuniram-se virtualmente,através
da Rede Nacional de Pesquisa (RNP), os senhores membros do Congregação - Campus
Diadema - Instituto de Ciências Ambientais,Químicas e Farmacêuticas da UNIFESP,
sob a presidência do Prof. Dário Santos júnior. Estiveram presentes os membros: Sr.
Andre Aparecido Ramos (Técnico Administrativo em Educação),  Sra.  Andrezza de
Santana  Moreira  (Coordenador  de  Biblioteca),  Prof.  Dr.  Angerson  Nogueira  do
Nascimento (Professor Adjunto), Profa. Dra. Camila de Toledo Castanho (Professor
Adjunto),  Profa.  Dra.  Cinthia Aguirre Brasileiro (Professor Associado),  Sr.  Claudio
Gomes Salles (Técnico Administrativo em Educação), Sra. Daiana Rodrigues da Silva
(Técnico  Administrativo  em  Educação),  Prof.  Dr.  Dario  Santos  Junior  (Diretor
Acadêmico do Campus Diadema), Prof. Dr. Diogo Silva Pellosi (Professor Adjunto),
Prof. Dr. Edson Aparecido Adriano (Professor Associado), Profa. Dra. Eliana Maira
Agostini Valle Akamatu (Chefe do Departamento de Quimica (DQ)), Profa. Dra. Elisa
Hardt  Alves  Vieira  (Professor  Adjunto),  Profa.  Dra.  Fernanda  Quaglio  (Professor
Adjunto),  Prof.  Dr.  Igor  Tadeu  Lazzarotto  Bresolin  (Chefe  do  Departamento  de
Engenharia Quimica (DEQ)), Profa. Dra. Ileana Gabriela Sanchez de Rubio (Chefe do
Departamento  de  Ciencias  Biologicas  (DCB)),  Profa.  Dra.  Isis  Machado  Hueza
(Professor Associado), Sr. Joao Carlos Alves Duarte (Diretor Administrativo), Prof. Dr.
Jose  Ermirio  Ferreira  de  Moraes  (Professor  Associado),  Prof.  Dr.  Jose  Guilherme
Franchi  (Professor  Adjunto),  Profa.  Dra.  Laura  Oliveira  Peres  Philadelphi
(Coordenador  da  Câmara  de  Graduação),  Profa.  Dra.  Leila  Thomazelli  Thieghi
(Professor Adjunto), Prof. Dr. Leonardo Jose Amaral de Siqueira (Professor Associado),
Profa.  Dra.  Lucineia  Ferreira  Ceridorio  (Professor  Adjunto),  Prof.  Dr.  Luiz  Elidio
Gregorio (Chefe do Departamento de Ciencias Farmaceuticas (DCF)), Prof. Dr. Luiz
Sidney Longo Junior (Professor Associado), Profa. Dra. Maria Beatriz Rossi Caruzo
(Chefe  do  Departamento  de  Ecologia  e  Biologia  Evolutiva  (DEBE)),  Sra.  Maria
Fernanda Salgado Santos Mattos Pereira (Técnico Administrativo em Educação), Sra.
Maria  Jose  Medina  (Técnico  Administrativo  em  Educação),  Profa.  Dra.  Marilena
Aparecida  de  Souza  Rosalen  (Coordenador  do  NAE),  Sr.  Renato  Galvani  Sarto
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(Estudante de Graduação), Profa. Dra. Sarah Isabel Pinto Monteiro do Nascimento
Alves  (Chefe  do  Departamento  de  Fisica  (DF)),  Profa.  Dra.  Suzan  Pantaroto  de
Vasconcellos (Coordenador da Câmara de Pós-graduação e Pesquisa), Sra. Tatiane
Nassar Britos  (Técnico Administrativo em Educação),  Prof.  Dr.  Theotonio Mendes
Pauliquevis Junior (Chefe do Departamento de Ciencias Ambientais (DCA)), Profa. Dra.
Verilda Speridiao Kluth (Representante de órgão Complementar (CEFE) ), Prof. Dr.
Wagner  Luiz  Batista  (Vice-diretor  Acadêmico  do  Campus  Diadema).  Justificaram
ausência e não foram substituídos: Fabiano do Nascimento Pupim (Professor Adjunto),
Francisco Eris Cunha (Técnico Administrativo em Educação), Leandro Augusto Calixto
(Professor Adjunto). Não justificaram ausência: Adriana Karla Cardoso Amorim Reis
(Professor Associado), Beatriz Behling da Silva (Estudante de Graduação), Classius
Ferreira  da  Silva  (Coordenador  da  Câmara  de  Extensão  e  Cultura),  Cristiane
Goncalves  da Silva  (Técnico Administrativo em Educação),  Everaldo Dias  Amorim
(Técnico Administrativo em Educação),  Renato Marcone Jose de Souza (Chefe do
Departamento de Ciencias Exatas e da Terra (DCET)). Prof. Dário Santos Júnior iniciou
a  reunião.  ORDEM DO DIA:  Aprovação da  Ata  de  08/04/21-  Prof.  Theotônio
informou que estava em férias na reunião de abril e que não havia feito a justificativa
em sistema, solicitando a alteração na Ata. Profª Eliana Valle informou que também
não havia feito a justificativa referente a ausência por férias. A Ata será alterada e foi
aprovada  com  29  votos  a  favor  e  com  09  abstenções.  Foi  esclarecido  sobre  a
necessidade de registro, por parte do conselheiro, em caso de ausência e em caso de
férias,  devendo entrar  no  sistema GESCON para  registrar  justificativa.Não sendo
possivel a justificativa via sistema, deverá informar por email, podendo ser informado
pela chefia, secretária ou suplente. Aprovação de Relatório de Professor Visitante:
Alexandre  Magnus  G.  Carvalho  -  aprovado  com  28  votos  a  favor  e  com  08
abstenções.  Aprovação  de  Acordo  de  Parceria  entre  a  Empresa  Metalzilo
Industrial e FapUnifesp e coordenação Profa Cristiane Reis - aprovado com 30
votos a favor e com 06 abstenções. Aprovação da nova composição da CPA: Profª
Verilda  expôs  a  situação  relativamente  à  composição  da  CPA,  salientou  sobre  o
cumprimento da gestão de dois anos ( 02/05/2019 - 02/05/2021) na comissão local de:
Sra. Joice Kelly Pereira Costa, Profª Kátia Ribeiro e Profª Verilda Speridião kluth
(como coordenadora) e que permanecem os seguintes membros nas comissões CPA-
Central e CPA-Local: 1) Profª Verilda Speridião Kluth, que cumprirá seu mandato de
representante titular dos docentes na Comissão Central conforme Portaria Conselho
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Universitário - Consu N. 3443/2020, permanecerá ainda como membro da comissão
Local  e,  não  mais  como  coordenadora,  até  o  término  do  mandato  da  citada
representação. Durante este período a Profª Verilda comprometeu-se em dar suporte
para  a  realização  da  transição  para  nova  coordenação  da  Comissão.  2)  O
representante Sr. Orlando Guarnier Cardin Farias, conforme consta de documento
enviado  pela  CPA,  "concluiria"  seu  mandato  tanto  na  comissão  Local  como  na
comissão Central. Após discussão, a congregação deliberou o que se segue: a) aprovou
com 28  votos  a  favor,  01  voto  contrário  e  com 09  abstenções  o  número  de  3
representantes por categoria na CPA. b) sobre os nomes para indicações, decidiu-se
que será feita consulta à comunidade acadêmica, retornando o assunto na reunião da
Congregação de junho, sendo que, para completa composição da Comissão, faz-se
necessária a indicação de mais 2 TAEs, de mais 2 docentes e de 3 discentes. Inclusão
de Pauta - Aprovação de alteração de Data da Banca de PSS Química Orgânica
( 23 a 25 de junho/21) - aprovado com 31 votos a favor e com 09 abstenções.
Inclusão de Pauta - Aprovação de alteração de Data da Banca de PSS Genética
Molecular e de Micro-organismos (07 a 11 de junho/21) - aprovado com 34 votos
a favor e com 07 abstenções. EXPEDIENTE: Informes da Diretoria Acadêmica: a)
convênios para estágio aprovados pelo Diretor: ALCOA WORLD ALUMINA BRASIL
LTDA - CNPJ: 06.167.730/0001-68, FUTURA SERVICOS ADMINISTRATIVOS LTDA -
CNPJ:12.424.117/0001-81,  DELTA  P  ELETROMECANICA  EIRELI  -  CNPJ:
04.945.406/0001-06. Informes da Câmara de Graduação: a) Deliberações - reversão
de cancelamento de matrícula (Resolução nº 124, de 12 de maio de 2016) de: Leticia
Elza Pinto, Daniel Gomes da Silva, Victor Hugo de Oliveira Flores da Silva Martins,
Dóris Luiza Thalassa SolimanMartins, Amanda Graziele de Araujo Martins, Wslany de
Melo. Informes da Câmara de Pós-Graduação: a) cancelamento de Livre Docência:
Profª  Suzan informou que o concurso de Livre Docência do Prof.  Nilson Antonio
Assunção foi cancelado a pedido do candidato. b) Edital CNPQ: Profª Suzan informou
que  foi  encaminhado  aos  coordendores  de  Programas  para  ampla  divulgação
informação sobre  edital  CNPQ para  bolsas  de  mestrado e  doutorado.  Nada mais
havendo a tratar, para constar, eu, Debora Fernanda Correa Roggiero, secretária,
lavrei a presente ata que, após aprovada, será registrada via sistema Gescon. ATA
APROVADA NA SESSÃO ORDINÁRIA DO 10/06/21
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 Dário Santos Júnior
Diretor Acadêmico do Campus Diadema

Presidente da Congregação - Campus Diadema - Instituto de Ciências Ambientais, Químicas e
Farmacêuticas

 
 
 
 

 Debora Fernanda Correa Roggiero
Secretária da Congregação - Campus Diadema - Instituto de Ciências Ambientais, Químicas e

Farmacêuticas
 


